小学校３年生　算数　単元名　　　１０　　大きい数のわり算　　　　　　　　　　NO１　
（　　　）年（　　　）組（　　　）番
　模範解答　　　　　　　　　名前（　　　　　　　　　　　　　　）
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１　計算をしましょう。　　　　　　　　　　　　（１０点×４問）
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　（１）２４÷３＝　　　　　　　（２）３２÷８＝
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　（３）５６÷７＝　　　　　　　（４）２０÷５＝

２　下のもんだいを読んで答えましょう。　　　
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                                    （式）８０÷４

　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　


　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　   （答え）２０まい
８÷４＝２の２は何を表しているでしょうか。　　　（２０点）


３　計算をしましょう。　　　　　　　　　　　　　　　　（１０点×４問）


　（１）９０÷９＝　　　　　　　（２）８０÷２＝


　（３）５０÷５＝　　　　　　　（４）６０÷２＝




小学校３年生　算数　単元名　　　１０　　大きい数のわり算　　　　　　　　　　NO２　
（　　　）年（　　　）組（　　　）番
模範解答　　　　　　　　　名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	　１　下のもんだい文を読んで答えましょう。　　　


　



　（１）式を書きましょう。　　（１０点）

　（２）２人の考えを言葉で説明しましょう。　　　　（２０点×２問）

　　　　　　　

　　　　　　

　

                                            


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　





２　計算をしましょう。　　　　　　　（１０点×５問）

（１）６２÷２＝３１　　　　　　　　（２）８８÷８＝１１

（３）９３÷３＝３１　　　　　　　　（４）８６÷２＝４３

（５）６８÷２=３４










点





４





８





８





４





８０まいのおり紙を、４人で同じ数ずつ分けます。


１人分は何まいになりますか。








（やり方）


８０÷４　→　８÷４＝２


　　　　　　　　　↓　　　　　　　　　８０÷４＝２０　　　　　　　　　　　　　　　　８０÷４＝２０
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・１０のたばが２つ


・１０のまとまりが２つ





４０








１０
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１０














点





８４まいのおり紙を、４人で同じ数ずつ分けます。


１人分は何まいになりますか。








10








10








10








10








10








10








10








10








８４÷４








みき








１０のたば８たばを４人で分ける。そして、のこりの４まいも４人で分ける
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かい








８４を、８０と４に分ける。それぞれを４でわって、出た答えをたす。











８４　 　 　 ８０÷４＝２０


　　　　　　 　　４÷４＝　１８０　　４　　　　あわせて２１











